"虎嫂"决意与"老虎"离婚

据新华社电 已承认偷情的"老虎"伍兹 虽然为了挽救婚姻宣布"无限期"休赛,可他的 夫人埃琳并不买账,已决意与丈夫各奔东西。

至少有三家美国媒体昨日援引一位接近 埃琳且不愿透露姓名的消息来源说,自伍兹承 认自己在外偷情以及媒体报道有14位女子与 伍兹有染后,埃琳就决意与伍兹分道扬镳。

"离婚是百分之百了,她只是不急着办。"这个消息来源说,"她想在签署任何协议前,把桌面上所有肮脏的衣服都清理掉。"

有消息报道,已与伍兹分居的埃琳上周外出给车加油和到一家泰国餐馆吃饭时被发现无名指上的婚戒消失了,并称"虎嫂"准备在圣诞节后就正式办理离婚手续。

郭晶晶将休战一年

周继红:2010恢复不好就退役

本报讯 中国跳水明星系列赛第一站比赛昨天在武汉开始,赛前的新闻发布会上中国跳水队领队周继红透露,中国跳水一姐郭晶晶将会赴人民大学继续读书,她将会进入较长时间的休整状态,如果状态恢复不好,郭晶晶也许会就此退役。后郭晶晶时代,中国跳水队谁来领军,周继红表示自己并不担心这个问题,她说:"打造明星要有一个过程。不是说一年半载就很突出,请大家相信,我们有这么多优秀的运动员,肯定会有更好的明星出来。"

晚报体育 新闻协会标志产生

本报讯 一个恰似疾步如飞的红色的"晚"字,将成为拥有25年历史的全国晚报体育新闻学会的崭新标志。在近日于江苏南通闭幕的全国晚报体育新闻学会年会上,"红晚"得到了与会者的一致赞同。

"红晚"标志代表着全国晚报体育新闻学会动感活力,和谐圆满,红色代表着体育的激情,晚字恰似疾步如飞,代表着学会充满动感,朝气蓬勃。如一轮红日正冉冉升起,而晚报体育记者的身影正在红日映照之下,在路上为读者第一时间求索新闻。

为了加强学会的品牌建设,展示晚报体育记者队伍的形象,晚报体育新闻学会特别决定推出统一标志,用于组团采访,展示晚报体育新闻学会形象。目前学会正在筹备2010年南非世界杯的采访和报道工作。

晚报记者 秦明伟

三星杯零封邱峻 孔杰首夺世界冠军

据新华社电 27岁的孔杰九段昨日在上海大酒店执黑中盘战胜另一位小虎辈棋手邱峻八段,以2:0的总成绩赢得第14届三星保险杯世界围棋大师赛三番棋决赛。

这个迟来的头衔帮助孔杰拿到2.5亿韩元(约合147万元人民币)的冠军奖金,让他成为继马晓春、俞斌、常昊、罗洗河、古力之后,第六位在世界围棋大赛中夺冠的中国棋手,也为他的2009年画上了一个完美的句号。

当年与古力齐名的孔杰此前世界棋战的 成绩与前者差距甚远,但是这位来自北京

复帮的速度跟不上安东尼

的"美少年"终于在今年迎来全面爆发期。 在6月份进行的亚洲电视快棋赛中,孔杰连 克姜东润九段、李昌镐九段和李世石九段 三位韩国顶尖高手夺冠。随后,他又连续 在三星保险杯赛和 LG 杯赛中闯入决赛。 在本届三星杯半决赛和决赛中,孔杰以两 个2:0击败古力和邱峻,成为第二位小虎 辈世界冠军。

这也是孔杰连续第二次打入三星杯决赛, 在上届决赛中,他遗憾地以0:2败给韩国棋 手李世石九段。

战报:火箭 101:111 掘金 湖人107:106雄鹿 要点:麦蒂复出第二 场得到0分0个篮板0个 助攻 科比贡献39分并在 加时绝杀雄鹿 孔杰说:"这次夺冠增强了我的信心,对我下好后面的LG杯决赛会有帮助。"在初步定于2010年2月进行的LG杯决赛中,孔杰将迎战韩国名将李昌镐九段。

邱峻距复制罗洗河在2006年创下的以预选赛选手身份夺取三星杯冠军的奇迹只差一步,不过,他也刷新了个人在世界大赛中的最

这是中国棋手首次在三星杯赛中包揽冠亚军,邱峻八段在半决赛中以2:1淘汰了对中国棋手威胁最大的李昌镐。



加时绝杀雄鹿 本上比,从不开的比较

如果我是麦蒂,一定不愿意打开昨天那些门户网站的体育新闻主页。虽然字不多,但却足够让火箭3号的心沉下去。"火箭负掘金麦蒂0分 科比39分+压哨绝杀湖人胜",我们相信,这不是故意放到一起的,但我们做不到,不将科比和麦蒂两个人比较。虽然,这有些残酷。

从休斯敦飞到科罗拉多高原,麦蒂在掘金主场迎来了本赛季的第二次7分钟。不过,这次远没有第一次那么美妙。几次对位安东尼,他要不被突破,要不被断球,威风丧尽。比这更难堪的是一连串的0:0分0篮板0助攻。在联盟奋战了12年之后,特雷西仿佛又变成了那个在表哥卡特佑护下的羞涩少年。

与麦蒂一起失落的是火箭全队,101:111,他们毫无悬念地输给了风头正劲的掘金。赢一场输一场,火箭倒是很好地延续了这一规律。有人哭就有人笑。在寒冷的密尔沃基,科比又表演了一次神迹,在错失了常规赛的绝杀之后,他在加时赛中命中压哨球,

送给了雄鹿一场苦涩的失败。

命运无常,同样也很残酷。这句话来形容现在的麦蒂比较合适。复出当天,科比得到了42分,成功掩盖了麦蒂复出的光芒,但后者好歹有"赛季第一次"来遮羞。昨天可就不同了,打完比赛的麦蒂明显话少了,"无论如何,我对重返赛场很高兴""我能跟上球队的节奏,以前我也是打跑轰的"。福无双至、祸不单行,困扰麦蒂的不只是比赛。很难说球场之外的流言飞语没有影响麦蒂的心态。"复出只是为了交易。向买家证明还能打"、"火箭要用麦蒂换小奥尼尔",这些新闻足够麦蒂细细品味。

同样是高中生,同样是天赋异禀,得分狂人,从出道以来,麦蒂就没能避免和科比比较。但性格和人生际遇的不同,让两个人之后的路越来越不同。戴着4个总冠军戒指的科比,早已经预定了名人堂的一个席位;顶着季后赛首轮魔咒的麦蒂,却很难预料,自己明年在哪个地方打球。

晚报记者 薛军 述评



"姚老板"回来了

为CBA揭幕战造势 携叶莉抵沪

本报讯 昨日19:20,姚明携妻子叶莉乘坐MU586 航班飞抵浦东机场,回到故乡上海。周六,他将以投资人身份出席CBA揭幕战,这将是他赴NBA七年后,首次重返CBA赛场。

原定于18:50到达的航班延误了30分钟才降落在浦东机场;为了避免姚明夫妇在机场被球迷包围,引发混乱,机场方面特地开通了贵宾通道。只见姚明穿着一件咖啡色帽衫,左脚穿着特制的护靴,拄着双拐走进贵宾通道,随行的妻子叶莉穿着一件蓝色外套。

姚明说自己还不习惯被人称为"姚老板",

放心吧,他没毁容

嘴唇缝了50针后,阿联首次露面

网队在主场以92:108 输给爵士,战绩变成糟糕的2胜24负。唯一让球迷感到幸运的是,阿联可能在下周三复出。前一段时间,易建联在球队训练中被队友西恩-威廉姆斯撞伤了上嘴唇,缝了50针。昨天,伤后的阿联首次出现在了公众面前。

此前,网队要打三个客场,由于要疗伤,阿 联并没有随队出征。昨天,网队回到主场,阿 联终于出现在大家面前,他的伤势恢复得不 错。阿联接受采访时说:"我已经拆线了,伤的 这几天不能动,不过这几天恢复体能。想我毁 容,也太损了吧!"



"能够在NBA赛季中途回国,对我来说是一个特殊的体验,因为已经很多年没有在上海过冬天了。不过希望以后不要再发生这种事情。"姚明笑着说。 林峰



在昨天的比赛里,阿联看上去非常轻松,嘴唇的伤势恢复得不错,已经没有什么影响了。当球场出现暂停时,他会主动上前与队友击掌,而在范德维奇布置战术时,他也会起身走过去倾听。 林峰